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 عليمربية والت  وزارة الت

 ديري  م  
 
 ج   -عليم ربية والت  ة الت

 
 للي  نوب الخ

 س  ر  د  م  
 
  بنات الشهيد عبد العزيز الرجوب الثانوية ة

 لوحدة الاولىامتحان نهاية ا      

                    الاسـم:  
. 

ابع الأساس    الصف: السَّ

يا المبحث:   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــات الرِّ  ضيَّ

اريـخ: 
َّ
    /         /         الت

: 1س حيحة فيما يل 
 علامات( 2.5)               ( أضع دائرة حول رمز الإجابة الصَّ

1( )-5 +4  )  +  7 =-5  + (  4 +7     : ة المستخدمة ه   ( الخاصيَّ
ة   ة   أ. التبديليَّ وزيــــع  ج. العنصر المحايد   ب. التجميعيَّ

َّ
 د. الت

 
اتج الذي يمثل قيمة سالبة: 2-، ص= 1-( إذا كانت س= 2

َّ
 ، فما هو الن

 د. ص ÷ س   ج. س + ص   ص –ب. س    أ. س × ص  
 
ء الفراغ هو:             +   10-(  3  = صفر، العدد المناسب لمل 
 10د.      1-ج.     10-ب.      أ. صفر  

 
حيحة هو: 4   عملية جمع الأعداد الصَّ

 
 ( العنصر المحايد ف

 د. مقلوب العدد    1-ج.     ب. صفر    1أ.   
 
 اجمع العددين وتكون إشارة الناتج ،سالبي    (. عند جمع عددين 5
 صفر  0د           د الأكب  حسب إشارة العد  0سالبة                              ج  0موجبة                                   ب 0أ   
 

:  -( أ2س
ً
 علامة(2)                   أرتب الأعداد التالية تصاعديا

-120          ،17           ،-8     |       ،-8| 

.          . 

 

   -ب      
 
 علامتان( 2)                        بما يناسبها:       ⃞أضع إشارة ) < ، > ، = ( ف

 صفر          ⃞    18  -  (   2                                  150-           ⃞      112    -(   1

   3   )-|4 |        ⃞          -4                     4   )     120   ⃞          -2000         

 _______________________________________________________________________ 

:  -1( 3س
ً
ا الية حسابيَّ

َّ
ات الت  علامات(8)              أوجدي ناتج العمليَّ

 =_________________________________________________________ 10+   7- ( أ 

 =  _______________________________________________________   6-+   5- (ب

 _________________________________________________________________ 

 ( = _______________________________________________________ 9-) -  3-ج(   

 = __________________________________________________________  7  – 14-د(  

 

 4       2       4      

 4       2       4      

 4       2       4      

 4       2       4      

 4       2       4      

 4       2       4      

 4       2       4      

 4       2       4      
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 _________________________________________________________________ 

 

 

 = ______________________________________________________ 20-×   5-ه(   

 = _________________________________________ 4×   100-و( 

 __________________________________________________________________ 

 = ____________________________________________________  3÷    51-ي(    

 = ______________________________________________________  5-  ÷ 25-ز(  

 ة(علام2)                                                                 أجد ناتج ما يل  باستخدام خط الأعداد:  -2

                  

 1)      -2  +-4= 

 _________________________________________________________________________ 

 

2    )-6  _- 2    = 

 علامة(2)                أجد ناتج ما يل  باستخدام قطع العد:  -3

   -3      _-2  = 

  ___________________________________________________________________________ 

-5   +8 = 

 

؟مع التوضيح      )  6، فاذا كان العدد الأول  8-( عددان صحيحان مجموعهما 4س     
 علامة( 1.5، فما هو العدد الثان 

 

  

   

 

_________________________________________________________________________ 

جاح 
َّ
ق والن فوُّ

َّ
ات بالت منيَّ

َّ
 مع أطيب الت

 ، عفاف الرجوب حث / إكرام الفسفوسالمب متا معل

 4       2       4      

 4       2       4       4       2       4      


